



■ 新聞總匯

ASIA新聞

亞大晨昏定省專線 親情連線溫馨到家

95/04/13中央日報

中央日報 第7版

林志廉／中市訊

亞洲大學昨日上午在該校設立「晨昏定省免費電話專線中心」，提供二十部手機，鼓勵同學每天掛電話給父母請安，並推出各項落實活動，讓學校的溫馨與家庭的親情天天連線，散發在整個校園，溫暖父母的心。

亞洲大學校長蔡文祥表示，上月初該校推出「你今天打了沒？記得每天掛電話向父母請安」的晨昏定省活動後，接到好多家長的感謝電話，也受到教育部的肯定。都認為，這項創舉，相當有意義。因為很多家長感覺，不少子女上了大學，就忘了父母。所以亞洲大學把這項活動列為「人師-親師」的卓越計畫之一，全力推動。

由於亞洲大學獲教育部評鑑為新設大學第三組第一名，辦學績效卓越，深受推薦肯定，被教育部指定為辦學績優觀摩學校，開放給各大學院校報名參觀，以利各校經驗交流，分享治校理念，共同為提昇整體校務發展及大學辦學品質而努力。

昨天上午有來自各大學院校主管代表，包刮輔仁、淡江、中原、靜宜、中山醫大、玄奘、立德、興國、佛光、明道、致遠、稻江等十二所大學計三十人參訪亞洲大學，他們就參觀了「晨昏定省免費電話專線中心」，看到學生拿著學校所提供的免費手機，與父母親聊天報平安的場面，覺得感同身受。亞洲大學學務長黃萬傳說，大眾電信為支持辦理這項活動，除提供二十支專線電話外，另又捐二百支手機當為獎勵。

[回上一頁](#)